



治理交通拥堵、出行难和停车难等“城市病”

六大行动,打造畅行“常州样板”

城市交通是城市建设发展的基础和保障,6月20日下午,常州市政府召开城市道路交通委员会组成人员会议暨城市交通畅行工程动员部署会,将启动实施常州市城市交通畅行工程三年行动计划,大力治理交通拥堵、出行难和停车难等“城市病”,打造城市交通治理的“常州样板”。

葛小林

出行难和停车难日益突出

据了解,去年,常州文明交通指数测评得分高出省平均水平,道路交通安全、交通文明礼让等4项指标名列前茅。据高德大数据监测,去年常州路网高峰拥堵指数在全国100个主要城市中列第91位,较2016年下降41位。但是,随着新型城镇化、城市一体化及汽车社会发展,城市交通供需不平衡短期内难以发生质的改变,交通拥堵、出行难、停车难等日益突出。

目前,常州交通主要存在规划不够合理、规划建设预见性不强等问题,比较典型的有断头路、瓶颈路、“马路拉链”等,交通出行结构也不合理,机动车增长过快、依赖过度、使用低效现象突出,公交分担率和客运量持续下滑,非机动车、行人通行空间相对不足。

在会议上,常州市市长丁纯表示,以新一轮城市总规划和综合交通规划修编为契机,完善规划,加快建设,在全市形成“双环、十一射、一联”快速路系统,集中建设区形成间距合适、级配合理的方格网式主次干路网布局,大力治理交通拥堵、出行难和停车难等“城市病”,打造城市交通治理的“常州样板”。

六大专项行动保交通畅行

据悉,围绕“2020年城市交通畅通主要指标处于全国同类城市最好水平”总目标,《常州市城市交通畅行工程三年行动计划(2018-2020年)》重点将实施六大专项行动,包括:交通综合治理专项行动、交通建设优化专项行动、交通组织提升专项行动、交通智能建设专项行动、交通文明提升专项行动、交通依法严管专项行动,按照“调控交通

总量、优化出行结构、规范交通秩序”总体思路,大力治理交通拥堵、出行难和停车难等“城市病”,为常州高质量发展走在前列创造安全、顺畅、有序、绿色、文明的城市道路交通环境。

其中,在交通出行结构方面,主要问题是机动车增长过快、依赖过度现象突出,公交分担率和客运量持续下滑,非机动车、行人通行空间相对不足。要进一步优化公交线路、站点设置,建设限时公交专用道,提高公交出行的准点率和可靠性。积极引导低碳出行,保障非机动车、行人通行空间和安全。

与此同时,常州将大力实施“互联网+城市”行动,加快建设“常州城市智能交通管理系统”,升级公安交通管理指挥中心功能,真正给城市交通管理装上智慧大脑。依托常州市政务大数据中心和市级政务信息共享交换平台,推动形成“用数据说话、用数据管理”的治理新方式。

中医院夏季养生节明天启动

夏至一过,一年中最炎热的阶段——“三伏天”就要来啦,你的身体是不是预告性地出现头晕、乏力、厌食、失眠等症状?那些冬天困扰你的哮喘、鼻炎、冻疮是不是依旧让你心灰意冷?那就抓紧夏天这个时节,赶紧来常州市中医医院养生吧!6月23日,常州市中医院将启动第二届夏季养生节,活动当天,中医院将推出多项特色服务。

据了解,6月23日上午,市中医医院多位名医专家悬壶义诊,为每一位前来的市民问诊号脉、辨证施治,个性化定制中医

药调理方法。中医们将通过专业设备对患者的面色、舌苔、脉象的采集,结合问卷调查,由专业中医医生进行判断,辨识受试者的体质类型,并给予相应养生调理、防病治病的建议。当天,主任中医师袁群还将在医院门诊一楼宣教室举行夏季养生知识讲座。

此外,夏季养生节还会提供拔罐、刮痧、耳穴压豆等特色疗法体验,展示并教授传统养生功法——八段锦。针对夏季特点,中医院准备了多款养生茶饮,邀请市民前去品尝。雷超 陆文杰

环球港屋顶游乐场30日亮相

在异域风情的浓缩景观里,领略世界港口的文化魅力;在骑乘游乐的尖叫声中,体味海盗们的惊魂故事……6月30日,备受瞩目的江南环球港又将迎来新项目:一座以“世界港口小镇”为主题、占地2万平方米的游乐场,将惊艳于环球港的屋顶花园,把刺激、探险、尖叫、梦幻、神奇的欢乐体验带给游客。

“世界港口小镇”的主入口,位于环球港外广场,上面是高悬的“金门大桥”,旁边是涌动的水景喷泉。小镇上,既有俯瞰繁华的龙眼摩天轮,飞高梦远的超级

秋千,3D飞行的排排座,也有太空枪战的星际旅行,随波逐流的激情冲浪,甚至有被誉为“惊险之王”的迷你自旋滑车(过山车)。此外,载客24人的电动火车也搬上了屋顶。同时,小镇上还设有异域情调美食街区。

不久前,江南环球港获颁“江苏首批体育服务综合体”称号,并进入国家3A旅游景区行列。一个涵盖吃住游玩购娱全产业链的新型综合体,一个彰显时尚、动感、欢乐、梦幻人文魅力的旅游新地标,将成为常州体验旅游的重要标志。张敏

边打游戏边学国土知识

昨天下午,“6·25全国土地日”系列活动在常州国土局启动。据了解,除了新媒体摄影大赛等活动外,国土局还开发出一键式系列科普闯关类H5游戏,让市民在娱乐中感悟保护理念,掌握国土保护知识技能。

李树 宋体佳 文/摄



老板欠薪,法院查封厂房设备

拖欠48名工人工资37万余元,公司负责人却一直不露面。现代快报记者从溧阳市法院获悉,该院已将这家公司纳入失信被执行人名单,同时对厂房机器设备进行了查封。

据了解,位于溧阳市别桥镇的某机械公司,共拖欠王某等48名职工2016年11月的工资合计37万余元。2017年10月13日,溧阳市人社局作出了劳动保障监察行政处理决定书。但该公司一直未自觉履行支付职工工资义务。今年4月25日,溧阳市人社局向溧阳市法院申请强制执行。

溧阳市法院审查后,立即对此案采取强制执行措施。法院执行局调查发现,该公司厂区内杂

草丛生,机器锈迹斑斑,明显处于停业状态。公司门卫传达室内有一位务工人员。这位务工人员表示,他一直在门卫传达室等着,已经七个半月了老板影子都没见着,在厂里吃的喝的都是自己垫钱的。

法院通过到不动产登记交易中心查询发现,该公司2栋厂房及机械设备已经抵押给了银行,分别得到1100余万元、800多万元贷款。通过网络查询该公司账户,资金已被悉数转走。此后,多次通知该公司法人代表林某履行职工工资款项,他都没有到法院接受处理,拒不支付工人劳动报酬。目前,林某电话联系不上,人也去向不明。溧阳法院将

该公司纳入失信被执行人名单,并对该公司法人采取限制消费措施。

日前,溧阳法院执行局干警再次来到该公司,对厂房及机器设备进行了查封,并贴上了封条。

该案承办法官表示,由于这48名职工都是短期打工,所欠工资并不多,平均到每个人不到1万元。下一步,将继续对此案继续跟踪调查,并与该公司申请抵押贷款的银行联系,寻求解决方法。同时,也希望被执行人能认识到拖欠职工工资的严重后果,自觉履行职工工资款项,及时到法院撤销对其厂房及机器设备的查封。徐兰 刘国庆

江苏有了大蒸吨气电混合锅炉

6月20日,省内首个大蒸吨气电混合锅炉示范项目落地金坛金冬毛纺公司。锅炉改造后,每吨蒸汽成本降低了近20元,达到1元电费可以替换2.2元天然气的效果。在目前天然气供应紧缺的情况下,金冬毛纺在全省首个实施大蒸吨气电混合锅炉改造,实现了气电互补,达到了能源综合平衡,具有较大的社会意义和推广价值。

据统计,常州地区有2000套天然气锅炉。10蒸吨以上的有500多台,年耗燃气超10亿立方米。若用气电混合锅炉产汽技术进行改造,年替代燃气0.8亿立方米,增加谷电消耗4亿千瓦时。常州是一中小型城市,全国的燃气锅炉若都能得到改造,按常州的250倍折算,年节省的燃气可达200亿立方米,消耗谷电100亿千瓦时。夏冰 陆文杰

毒杀47条狗卖给餐馆 5嫌犯被提起公益诉讼

近日,常州市新北区检察院依法对徐某、吴某等5人生产、销售有毒、有害食品案提起公诉,附带民事公益诉讼。

去年底,常州警方根据线索,从一家以养鸡场为掩护的狗肉初加工黑窝点内,查出109张狗皮及100多公斤尚未来得及出手的狗肉,并先后将徐某、吴某等5名犯罪嫌疑人抓获归案。经查,去年入冬后,5名犯罪嫌疑人伙同作案,分别多次使用含有琥珀胆碱的弩针毒杀狗。在短短两个月内,毒杀的宠物狗47

只(审查起诉数量),并将其销售至新北区龙魏路、新桥镇、春江镇等地多家餐馆。截至案发,已至少有30多条有毒狗肉经由这些餐馆售出。

6月11日,新北区检察院依法对徐某等5人提起公诉,并同时提起刑事附带民事公益诉讼,要求其支付销售价款的十倍赔偿金,并公开赔礼道歉。

目前,该案还在进一步审理过程中。据了解,该案是常州市首例食药领域的刑事附带民事公益诉讼。梁秋芬 张敏 宋体佳